

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. A Sapard hivatalánál két pályázaton is sikerrel járt az önkormányzat. Összesen 94 millió forintot nyertek. Ebből 44 milliót a temető teljes rekonstrukciójára fordítanak. Kegyeleti helyet alakítanak ki, kétezer négyzetméteres alapterületen díszburkolatot építenek, új kerítést, díszkaput, valamint urnafalat emelnek. A pénz fennmaradó részét pedig a templomra, a templomkertre, valamint a plébániára költik. A tervek szerint megújul a park, itt is díszburkolatot készítenek, a templomot akadálymentesítik, új kerítést emelnek és a paplakot pedig kívül, belül felújítják.

BAKS. A legutóbbi testületi ülésen a képviselők megvitatták a 2004. évi költségvetés első félévi végrehajtását. Megállapították, hogy időarányosan kezdtek el a betervezett fejlesztéseket, felújításokat. Így, többek között, az óvoda szokásos nyári nagytakarítását, tisztasági festését, a sportszarnok és a gondozási központ meszelését. Ezen kívül felülvizsgálták a hét önkormányzati szociális bérlakás szerződéseit. Három éve költöztek be a rászoruló lakásokba. A hétből háromból kiköltöztek a lakók, mivel összegyűlt a pénzük saját otthonra. Az önkormányzat mind a hét lakásra újabb pályázatot írt ki. Az érdeklődők szeptember elseje és 15-e között szerkezethet be a baksi polgármesteri hivatalban a pályázati csomagokat.

DESK. A képviselő-testület oktatásügyi és közművelődési bizottsága a napokban megtárgyalta a Zoltánfy István Általános Iskola 2004–2005-ös tanévéről szóló előterjesztést. Azzal a módosítással fogadta el a javaslatot, hogy a harmadik évfolyamon ne induljon német nyelvi óra, illetve a továbbiakban a negyedik osztály előtt ne legyen idegennyelv-oktatás az iskolában.

DOMASZÉK. A homokháti kistérség önkormányzatai sikeresen pályáztak a falugondnoki szolgálat beindítására. Ennek köszönhetően Domaszéken négy falugondnok – Kovács Edit, Balogh Eszter, Szűcs Imiréné és Antoni Zoltánné – segíti a külterületen élő idősök mindennapi életét. A program kísérleti jellegű, ha beválik, akkor az egész országban bevezetik a tanyagondnoki rendszert. A négy gondnok fényképes igazolvánnyal járja a tanyavilágot és összegyűjti, kinck mire lenne szüksége. Emellett a szolgáltatást igénylők a polgármesteri hivatalt is hívhatják a 284-011-es telefonszámon.

Zászlófelvonás a vásárhelyi Kossuth téren

1989 emléke összetart

A magyar rendszerváltás egyik legfontosabb eseményére emlékezve tegnap felvonták hazánk, az Európai Unió és Hódmezővásárhely zászlaját a vásárhelyi Kossuth téren. A páneurópai piknik konferencia nyitja meg az augusztus 20-i ünnepségek sorát.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Megkezdődött az államalapítás tiszteletére rendezett városi ünnepségsorozat Vásárhelyen. Lázár János polgármester, országgyűlési képviselő köszöntőjében arról szólt, hogy 1989 emléke a mai magyar nemzet egyik összetartó ereje, ekkor volt a szopropusztai páneurópai piknik, ekkor tört ki Temesvárott a forradalom, s ebben az esztendőben alakultak meg Vásárhelyen az első demokratikus pártok.

Habsburg György utazó nagykövet felidézte, hogy 1989-ben debreceni Aranybika szállóban fogaszott vacsora közben született meg a páneurópai piknik megrendezésének ötlete, melyről senki sem gondolta, hogy a rendszervál-



Habsburg György, Lázár János és Tőkés László Fotó: Karnok Csaba

tás első eleme lesz. Tőkés László Királyhágó-melléki református püspök, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnöke emlékeztetett: a határon túli magyarság jelenlegi elnyomatása ellenére sem lépett a

terrorizmus útjára, ahogy más nemzetek fiai tették, most is parlamenti eszközökkel küzd. Délután a városházán történelmi előadással folytatódott a rendezvénytársulat.

A Széchenyi tér felújításával egy időben épül új WC

Süllyesztett illemhely a terven

Két éve tűnt el a szegedi Széchenyi térről a nyilvános illemhely, amely három évtizede szolgált a betérőket. Utódjának megjelenésére még várunk kell: a tér rekonstrukciója idején építenek új, süllyesztett WC-t.

A szegedi Széchenyi tér nyilvános illemhelyét 2002 tavaszán bontották le, helyét gyorsan benőtte a fű. A házikó stílusa a hatvanas-hetvenes évek fordulóját idézte, így nem illett a felújított Széchenyi téri épületek, valamint a Kárász utca és Klauzál tér palotáinak szomszédságába. Egy akkori ígéret szerint nyárra új, környezetétől kevésbé elütő WC-t építettek volna – a tervből azonban nem lett semmi.

A mázas csempével borított köillemhely (amelynek fali vitrinjében apróhirdetéseket lehetett olvasni) elődjére, a régi „zöld villamosokra” még emlékezhetnek a mai negyvenesek is. A város árvíz utáni újjáépítését követően épített kátrányszagú vityillók századfordulós hangulatú, tornyocskás-rácsos megjelenésükkel jól illeszkedtek a környező épületekhez.

Sz. Fehér Éva városi főépítész szerint ismét lesz nyilvános illemhely Szeged központi terén. A belvárosi rehabilitáció Széchenyi téri folytatásának programját – amint a megújult Kárász utca és Klauzál tér terveit – Török Péter készítette el. A főépítész a megvalósítás időpontjáról nem bocsátkozott jöslásokba.

NY. P.

Szabó Géza és Kalmár Márton összefogásának eredménye

Érem őrzi Bálint Sándor szülőházát

Hogy unokáink is láthassák, a messze földön híres éremverdében, a Pro Urbe-díjas Szabó Géza ötvösmester szegedi műhelyében megmintázták Bálint Sándor lebontásra ítélt szülőházát.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hatalmas vita kerekedett az elmúlt hónapokban a legszögédibb szögédi, Bálint Sándor néprajztudós lebontásra ítélt szülőháza körül. Értesülve a fejleményekről, Kalmár Márton szobrászművész és Szabó Géza ötvösmester úgy döntött: megőrik a alsóvárosi házat. A nemzetközi hírű szegedi éremverdében – ahol édesapja régi gépein és műhelyében Szabó Géza 1984-ben indította újra a munkát – az elmúlt években sora készültek a neves szegediek, például Tápai Antal szobrászművész és Vaszy Viktor karmester előtt tisztelő emlékérmek. Bálint Sándor is szerepelt a tervek között – eredetileg a néprajztudós portréja és

az alsóvárosi ferences templom Fekete Máriaja szerepelt volna az érem két oldalán. A lapunkban zajló viták hatására azonban úgy gondolták az alkotók: ha már el-tűntetik a föld színéről a Pálffy utcai szülőházat, legalább a képmását meg kellene őrizni az utókor-nak. Így született meg az emlékérem végleges változata: egyik oldalán a néprajztudós portréjával, a másikon az alsóvárosi házzal.

Kalmár Márton az Aranycsapat szobrához hasonlóan ezért a munkájáért sem kért honoráriumot, a Pro Urbe-díjas ötvösmester is maga vállalta az éremverés költségeit. Az augusztus eleji centenáriumi megemlékezésekre öt ezüst és harminc bronz érmét készíttettek el, amelyek értéket növeli, hogy kereskedelmi forgalomba nem kerülnek. Csak olyanok kaphattak belőlük, akik sokat tettek azért, hogy Szeged nagy szülőltjének szellemisége megőrződjék, és életműve elfoglalhassa méltó helyét a magyar néprajztudományban.



A terv és az elkészült érem mintázata

Fotó: Miskolczi Róbert

A zeneakadémia legfiatalabb hallgatója készül Makóra

Lebhardt Dániel saját művét is eljátssza



Dani hatéves kora óta zongorázik

Fotó: Szabó Imre

Szeptember 11-én este héttől Makón koncertezik a Zeneakadémia legfiatalabb hallgatója. A tizenkét esztendőes Lebhardt Dániel személyes szálakkal kötődik a város-hoz: anyai nagypapa, dr. Szilvási Endre a makói kórház sebész főorvosa.

Lebhardt Dániel hatéves kora óta zongorázik – akkor kérte meg édesanyját, aki ott-hon muzsikálgatott, hogy tanítsa meg. Kívétel képességeire az általános iskola kezdetekor derült fény, a Liszt Ferenc Zene-művészeti Egyetemre, a rendkívüli tehetségek közéjébe pedig zenetanára javaslatára, kilencéves korában került. Első nemzetközi sikerét ugyanebben az esztendőben aratta: második lett Brüsszelben a Kaufmann-zongoraversenyben. Azóta kapott egy harmadik helyezést Bécsben és egy első díjat a romániai Szebenben – ez utóbbira azért büszke különösen, mert itt nem csak

zongoraművészként, hanem zeneszerző-ként is bemutatkozott. Tehetségét – úgy tartja – anyai dédnagyapjától örökölte, aki kiváló muzsikus volt, nagyon sok hangszeren játszott. Természetesen zeneművész szeretne lenni, máris gondolkodik első, több hangszerre írt szerzeményeinek kiadásán kotta formájában.

Lebhardt Dániel egyébként nem tartja magát csodagyerekeknek, nem is viselkedik úgy. Osztálytársai szeretik, sok barátja van, gyakran jár focizni és nem csak a klasszikus muzsikát szereti: kedvencei között tartja nyilván például a Metallicát és az AC/DC-t is. Mostani koncertjén a Kálvin téri református templomban per-se nem heavy metal fog játszani, hanem komolyzenei darabokat, köztük néhány saját szerzeményt. A makói a második önálló, közel másfél órás koncertje lesz.

SZ. I. M.

Társaságunk felvételt hirdet
MŰSZAKI ELŐADÓ
munkakör betöltésére
a hódmezővásárhelyi kirendeltség szentesi üzemegységén.

A munkakör betöltésének feltételei:

- szakirányú műszaki érettségi
- felhasználói szintű számítógépes ismeretek
- gépjármű-vezetői engedély

Szakmai önéletrajzát, bizonyítványának másolatát és fényképét csatolva, jelentkezését **2004. augusztus 30-ig** kérjük eljuttatni az alábbi címre:

DÉGÁZ Rt.emberierőforrás-igazgatóság,
6724 Szeged, Pulz utca 44.

Társaságunk felvételt hirdet
HÁLÓZAT-KARBANTARTÓ
munkakör betöltésére
a szegedi kirendeltségén

A munkakör betöltésének feltételei:

érvényes minősített acél (ív és láng) hegesztői vizsga,
vasipari, lehetőleg gázvezeték-, és készülékszerelői szakképzettség, gépjármű-vezetői engedély.

Szakmai önéletrajzát, bizonyítványának másolatát és fényképét csatolva, jelentkezését **2004. augusztus 30-ig** kérjük eljuttatni az alábbi címre:

DÉGÁZ Rt.emberierőforrás-igazgatóság,
6724 Szeged, Pulz utca 44.A TvNetwork
Telekommunikációs
Szolgáltató Rt.**HÁLÓZAT-****KARBANTARTÓ**munkatársakat keres szegedi munkahelyre.
Jelentkezési feltétel: szakmai tapasztalat, alapfokú számítógép-kezelői ismeret.
Saját gépkocsi és B kategóriás vezetői engedély előnyt jelent.Önéletrajzokat, pályázatokat postán,
a 6701 Szeged, Pf. 986. címre, vagy tele-
fonon a 62/550-801 hívószámra várjuk.**LIMIT Kft.**6721 Szeged,
József A. sgt. 2. I/4.**VÁLLALKOZZUNK EGYÜTT!**

Siker CD-DVD üzlethálózat partnereket keres Szegeden! Alacsony indulóár, gyorsan megtérülő befektetés! Ha biztosítani tud hozzá belvárosi főútvonalon vagy sétálóutcában üzlethelyiséget, keressen meg minket!

Tel/fax: (06-1) 205-3780
(06-30) 643-7845
franchise@daily-price.huSzeged-felsővárosi,
46 m²-es, 1,5 szobás, erkélyes,
III. emeleti téglalakás
eladó.**Ár: 8,5 M Ft.**

Érd.: 30/853-8081

További ajánlataink: www.limit.hu